Quito, 19 de febrero de 2020

Sr.
JOSÉ VINICIO DIAZ ORDOÑEZ
Presente.-

De mi consideración:

Me es grato comunicar a usted, que de conformidad con lo que dispone la CLAUSULA QUINTA de la escritura pública de constitución de la compañía EXPOVITA CIA. LTDA., usted ha sido designado para ejercer el cargo de PRESIDENTE de la misma, por el periodo estatutario de CINCO (5) AÑOS, debiendo ejercer sus funciones hasta ser legalmente reemplazado.

Usted remplazará al Gerente General en caso de falta o ausencia de éste con todas sus atribuciones y deberes incluyendo la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía; así como ejercerá los demás deberes y atribuciones que se encuentran determinados en el estatuto social de EXPOVITA CIA. LTDA., compañía que fue constituida mediante escritura pública No. 20201701012P00379, otorgada el 19 de febrero de 2020, ante la Notaria Décimo Segunda del Cantón Quito.

Augurándole el mayor de los éxitos en las tunciones a usted encomendadas le solicito se sirva suscribir al pie de este documento la aceptación a la designación formulada.

Atentamente,

Díaz Ordoñez

Fecha: Quito, 19 de febrero de 2020.

En esta fecha acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía EXPOVITA CIA. LTDA., cargo que lo desempeñaré de conformidad con lo dispuesto en la Ley y el Estatuto Social de la compañía.

En fe de mi aceptación suscribo.

JOSE VINICIO DIAZ ORDOÑEZ

C.C. 0703533562

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ROSA



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 28

03-mar.-2020 Fecha de Repertorio:

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ROSA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha trece de marzo de dos mil veinte queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTILES No. 20 celebrado entre: ([DIAZ ORDOÑEZ JOSE VINICIO en calidad de PRESIDENTE], [EXPOVITA CIA.LTDA. en calidad de COMPAÑÍA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha Actos

EXPOVITA CIA.LTDA.

117

NOMBRAMIENTO

Santa Rosa, viernes 13 de marzo de 2.020

Impreso a las: 17:58:53

Elaborado por: Lcda. Aracely Cárdena

Carlos/Anibal Castro Saavedra

égistrador de la Propiedad y Mercantil

